



**НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СОРОК П'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ**

від «10» лютого 2025 р.

№

**Про передачу в постійне  
користування земельної ділянки  
комунальному підприємству  
«КОМУНАЛЬНИК - 2016»  
для цілей поводження з відходами**

Розглянувши клопотання дирекції комунального підприємства «КОМУНАЛЬНИК - 2016» щодо передачі земельної ділянки в постійне користування, керуючись [статтею 26](#) Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 92, 118, 123, 125 Земельного кодексу України,-

**Новомиргородська міська рада  
ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування Комунальному підприємству «КОМУНАЛЬНИК – 2016» земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.) на території Новомиргородської міської ради (за межами населеного пункту м. Новомиргород) Новоукраїнського району Кіровоградської області (кадастровий номер земельної ділянки: 3523810100:02:001:0054).

2. Передати Комунальному підприємству «КОМУНАЛЬНИК – 2016» в постійне користування земельну ділянку загальною площею 1,000 га земель, які використовуються для технічної інфраструктури (кадастровий номер земельної ділянки: 3523810100:02:001:0054) для розташування місця знешкодження та утилізації відходів (під сміттєзвалище), із визначенням цільового призначення – земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення що перебувають в запасі на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту м. Новомиргород).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань землеустрою, екології та надрокористування.

**Міський голова**

**Ігор ЗАБАЖАН**



**НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СОРОК П'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

від «10» 2025 р.

№

**Про надання дозволу на виготовлення  
технічної документації із землеустрою  
щодо інвентаризації земельних ділянок  
для цілей поводження з відходами**

Керуючись пунктом 34, частиною 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 12, 79<sup>1</sup> Земельного кодексу України, статтями 26, 35, 57 Закону України «Про землеустрій», Постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»,-

**Новомиргородська міська рада  
В І Р І Ш И Л А:**

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Розлива).

2. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Тишківка).

3. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною

площею 0,25 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Листопадове).

4. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 1,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Прищепівка).

5. 1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Каніж).

6. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Дібрівка).

7. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,3 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Оситняжка).

8. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для

цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Панчеве).

9. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Петроострів).

10. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,6 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Пурпурівка).

11. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Рубаний Міст).

12. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки загального користування орієнтовною площею 0,5 га, з метою формування земельної ділянки за цільовим призначенням: земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами (код КВЦПЗД 11.11.08.), за рахунок земель комунальної власності що перебувають в запасі, на території Новомиргородської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту с. Мартоноша).

13. Якщо при встановленні меж земельної ділянки будуть виявлені розбіжності в даних земельної ділянки, то фактичний остаточний розмір земельної ділянки буде затверджено сесією міської ради додатково.

14. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань землеустрою, екології та надрокористування.

**Міський голова**

**Ігор ЗАБАЖАН**